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https://docs.google.com/forms/d/e/TFAIPQLScRCuMixwuSoe TBocEGCqUToOf
[0zsS5TESj4yZg)x-apbAOw/viewformdusp-pp_url
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Score fiml[ — ( scove dossier + score orale) /2

TC= (Total crédits acquis durant les 3 années de licence x 20) / 180

TC*= (Total crédits acquis durant les 2 années de I’ingénieur x 20)/ 120

TC**= (Total crédits acquis durant les 3 années de I’ingénieur x 20)/ 180 \

MG : Pondération des moyennes des 3 années =1(1° année) : 1,5 (2°™ année) et 2 (3°™ année ; la notre de PFE ne rentre
pas dans le calcul du score)

Cc : Concordance de la licence obtenue avec le Master (+5) Non concordance (0)

P : Parcours = Malus redoublement (-2) / année de redoublement ; Malus de contrcole (-1) / année de contréle


mailto:Master.recherche.mdt@gmail.com

